EL DEPARTAMENTO DE LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA CONVOCA EL PRIMER CONCURSO DE LEMAS RELACIONADOS CON LA ANIMACIÓN A LA LECTURA.
Bases: es requisito indispensable la aceptación de las presentes bases para participar.

Primera.- Participantes.

Podrá participar en el concurso todo el alumnado del IES Santo Domingo de El Ejido.

Segunda.- Temática.

El concurso tiene como temática la animación a la lectura, valorándose especialmente la originalidad del mensaje y las alusiones a la riqueza cultural e imaginativa que encierra el universo del libro.

Tercera.- Obra.

Cada participante podrá entregar un solo lema y no se aceptarán trabajos que no sean personales. El participante manifiesta y garantiza que es el único titular de todos los derechos de autor sobre el lema que presenta al concurso. Asimismo, cede todos los derechos de su lema al Departamento de Lengua Castellana y Literatura con el fin de que pueda ser publicado en la página web de la Biblioteca del Centro.

Cuarta.- Cómo participar.

Los lemas son de técnica libre: dibujo, gráfico, collage,… Para concursar debes entregar tu lema a tu profesor-a de Lengua y Literatura indicando tu nombre, apellidos, curso y grupo en el que estás matriculado.

Quinto.- Fecha de admisión.

La fecha de recepción de los lemas finalizará el día 14 de diciembre de 2011.

Sexta.- Fallo del Jurado.

El jurado estará compuesto por todos los miembros del Departamento de Lengua Castellana y Literatura del IES Santo Domingo y el lema ganador será anunciado el 21 de diciembre de 2011.

Séptima.- Premios.

El lema ganador será publicado en la página web de la Biblioteca del Centro. Además, la persona premiada recibirá un premio por parte del Centro.
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